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Про проект pesy іяторпо.’о акту

Державна рогуля юрна служба України відповідно до сіатті 30 Закону 
України «Про засати іержавної реї у ля і орної полі піки > сфері господарської 
ііяльності» ( кілі Закон) розглянула проект ріиіеппя виконавчою коміїеіу
І >aj 11 с ь кої vi ї с ь кої ра д и О іес ької об» і ас і і « II ро всі ан о hj іон ня і ариф і в на 
послуїи, які падаюіьея ЬП Р ІІ «Ринок» особам, що ідіпснююіь іоріівельну 
діяльність на гериюрії ні иірис мсіва» (далі проект рішення) і документ, 
т о  надані до нього листом Ьаліської міської раці Одеської обласіі в ії 
17.03.2017 №  440, іа нові юм.іж

Пункіом 1 проекту рішення передбачає іься всіановиїи і 01.05.2017 
іарнфи на послуги, які на шюіься Ьаліськпм підприємством ринкових послу і 
«Ринок» особам, що здійснюють торгівельну ііяльнісіь на іериюрії 
підприємства.

ігі дно і і преамбулою проекту рішення цей проекі рофоблепо 
відпові що до впмої пі їїі\іікі\ 2 пупкіу «а» сіаїті 28 Закону України «Про 
місцеве самовряду вання в Україні» і меюю забезпечення ефекіивної робо пі 
підприг меіва, меюю сіабільносіі в розрахунках і бюджсіом. по внплаїі 
<аробііної плати і комунальним ппаїежам іа їли покрашення іифрасірукіурп 
ні шрж мсіва.

Ві щові цю ю вкачаною пупкіу ю власних (самовря іни\) повноважень 
виконавчих органів сільських, селищних, міських раї в гануй бюджеіу, 
фінансів і цін належнії» встановлення в порядку і межах, ви значених 
законом, іарифів па побутові, комунальні (крім іарифів на іеплову енеріію, 
централізоване водонос іачапня та во човідведення, перероблення та 
захоронення побутових відходів, послуги з централіювапого опалення, 
послуги т іісііі ралі ювапою иосіачання холотної вопг послу ш  * 
ценіралі зованого иосіачання гарячої воіи, послу їй з водовідве ієн іія  ( і 
використанням вну іріпіиьобу пінкових систем), які встановлюються 
національною коміекю, що здійснює іержавне регулювання у сферах 
еперіеіики іа комунальних послу і ). ірансноргні іа інші послуги.

рргулягогнз лужга Укрлни
ВИХ №3091/0/20-17 бід 05 05 2017



Водночас основні засади ціпової поліїикн визначено Законом України 
«Про ціпи і ціноутворення», яким про іульовано відносини, що виникаюіь У 
процесі формування, встановлення іа засіоеування цін, а іакож здійснення 
державного кой і ролк> (наїляду ) іа спосіереження у сфері піноу і ворепня.

Частиною першою стан і 6 цього Закону визначено, що органи 
місцевого самовря і\вання забезпечу ю іь  реалізацію державної цінової 
по іііикп у межах повноважень, визначеннч законом.

Натомість на сьоїодніпіпій день законами га іпіпими нормативно- 
правовими актам України не уповноважено оріани місцевого 
самоврядування встановлювати (реї улюва і її) іарнфн на послу н і. що
надаюіься у торговельних обЧкіах, на ринках з продажу продовольчих га 
непродовольчих іоварів.

Одночасно зазначаймо, що постановою Кабінету М інісірів України від 
25.12 .1996 №  154К «Про всіановлепня повноважень органів виконавчої влади 
іа виконавчих органів уііських раї шоло регулювання цін (іарифів)» 
заїверчжено І ІовноЕзаження ценіральннч органів виконавчої влади, Ради 
мінісірів А віоноуіної Республіки Крим, обласних. Київської іа 
Севасіопольської міських державних а іміпісі рацій, виконавчих оркінів 
уііських ра і іпо ю реіулюванпя ціп і іарпфів на окремі ви ні продукції, і оварів і 
послу і. Гак. пунктом І- цих Повноважень, зокрема, визначено, що граничні 
розміри плаїи за послу і и, що надаюіься у іорі оізельнпч об’с кіах, на ринках з 
продажу продовольчих та непродовольчих товарів рсіуліоюм» 
(всінновлю їо іь) (місцеві іержавні а імінісі рації.

ІЗ гой же час діс посіанова Кабінет) Міністрів України від 22.09.2016 
.N»656 «Про реалізацію пілотного проекту щодо іимчасового обмеження 
зас і осування постанови Кабіно і у М ін ісір ів України від 25 грудня 1996 р. 
№1548 іа посіаповп Кабінеіу Міністрів України від 17жовіня 2007 р.

1222», відповідно до якої з 01.10.2016 реалізовано пілоіний проекі щодо 
ціноутворення на юварн і послуги у сфері виробництва та реалізації 
продовольчих говарів. чім якою, в іоуіу числі поширює і ься на граничні 
ро з міри п іаш за 11 ослу і и. іі ю н а таю і ься у і ор і овсльних обУкта х, н а _р и н ка \ _з
11 ро, цгжу про чово. і ь1 ш \ і а ненро ювольчих товарі в.

О іже, повідомляємо про в іч с у іп іс іь  правових підсіав для прнйняіія 
проекі у рішення виконавчою ком іїе і) Баліської уііської ра їй Одеської 
обласіі «Про встановлення тарифів па послуги, які надаються БГ ІР ІІ «Ринок» 
особам, що здійснюю гь торі і вольну діяльнісіь па іериюрії пі пірис ліс іва».

Відповідно до вимог статті 19 К о и с іи іу ц ії України органи державної 
влади та оріани місцевою самоврядування. їх посадові особи зобов'язанні 
дія їй лише на підставі, в межах повноважень іа у спосіб, що передбачені 
Коне і итуцісю та законами України.

Натомість розробником не юіриуіапо вимоїн ча сти н  іреіьої с іа н і  24 
«Про Уііспеве самовря іу вання в Україні», ні пюві що ю якої органи 
уйецевого самоврядування іа ї\ посадові особи дікмь лише на піде ківі, в 
межа \ повноважень і а_ у спосіб, і юре [бачені Копсіитуцкю  і законауі 11



У країни, га керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, 
актами Президента України, Кабінету Міністрів України, а в Автономній 
Республіці Крим - також нормативно-правовими актами Верховної Ради і 
Ради мі ніс і рів Лвіоноупю ї Республіки Крим, нрийняіимн у межах їхньої 
коушетенції.

Підсумовуючи наведене, проекі рішення не у зіоджупься з вимогами 
с іи п і 4 Закону, а саме, з прнпцинауїн аіекваїності - відповідність форм іа 
рівня державною реіу иоваппя юспо іарськнх відносин потребі у вирішенні 
існую чої проблеми і а ринковиуі вимоіам з урахуванням усіх прийнятних 
алмернатнв, та доцільності - обґрунтована необхідність запровадження 
державного реіулювання господарських відносин з у іє іо ю  вирішення 
існую чої проблеми.

Про резулыати розгляду цьою лисі а просимо поіифоруїуваги Державну 
реіудяїорну службу України в установленому законотавегвом порядку

В. о. Голови Держа піки 
ре їулн і орної слу жби \ країні
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